
AGB Tamino Burk Designs 
Allgemeine Geschäftsbedingungen  
 
I. Vertrag  
Unsere Lieferungen, Leistungen und Angebote erfolgen ausschließlich aufgrund dieser Geschäftsbedingungen. Sie gelten 
auch für alle zukünftigen Geschäftsbeziehungen, auch wenn sie nicht nochmal ausdrücklich vereinbart werden. 
Gegenbestätigungen des Käufers unter Hinweis auf seine Geschäfts- bzw. Einkaufsbedingungen werden hiermit 
ausdrücklich widersprochen. Die Bestellung ist für den Käufer verbindlich.  
Der Käufer ist berechtigt, die Annahme der Bestellung binnen 14 Tagen abzulehnen, falls die Lieferung nicht vorher erfolgt 
ist. Verpflichtungen für uns entstehen erst mit schriftlicher Auftragsbestätigung oder Lieferung.  
Vertragsvereinbarungen und Änderungen, Nebenabreden und Zusicherungen sind schriftlich festzulegen.  
 
II. Angebot  
Unsere Angebote sind stets freibleibend und unverbindlich. Technische und gestalterische Änderungen von Beschreibungen 
und Angaben in Prospekten, Katalogen und schriftlichen Unterlagen, sowie Modell,- Konstruktion,- und Materialänderungen 
im Zuge des technischen Fortschritts bleiben vorbehaltlos, ohne dass hieraus Rechte gegen uns hergeleitet werden können. 
Die zum Angebot gehörenden Unterlagen wie z.B. Abbildungen, Zeichnungen und Gewichtsangaben sind nur annehmend 
maßgebend, soweit sie von uns nicht ausdrücklich als verbindlich bezeichnet worden sind. An sämtlichen von uns vor oder 
nach dem Vertragsschluss zur Verfügung gestellten Unterlagen behalten wir uns Eigentums- und Urheberrechte vor; sie 
dürfen Dritten nur mit unserer ausdrücklichen Zustimmung zugänglich gemacht werden. Sämtliche derartige Zeichnungen 
und Unterlagen sind, wenn der Vertrag nicht zustande kommt oder wieder aufgelöst wird, unaufgefordert und unverzüglich 
an uns zurückzugeben.  
 
III. Preise und Zahlungsbedingungen 
Vereinbarte Kaufpreise sind innerhalb von 8 Tagen nach Rechnungsdatum netto Kasse fällig. Reparaturen, Dienstleistungen 
und andere Leistungen sofort nach Rechnungsstellung. Vereinbarte Nebenleistungen werden zusätzlich zu den vereinbarten 
Preisen berechnet. Bei Überschreitungen eines Zahlungsziels werden bankübliche Verzugszinsen in Anrechnung gebracht.  
Zahlungen werden ausschließlich nur per Überweisung auf das Geschäftskonto, PayPal oder Bar (bis 450 EUR) 
angenommen.  
 
IV. Lieferung  
Die Lieferung erfolgt auf Absprache zwischen Käufer und Verkäufer, da es sich um freie künstlerische Gestaltungen 
handelt. Die Gefahr geht in allen Fällen mit der Absendung der Ware auf den Käufer über, eine Versicherung einer Sendung 
wird nur bei ausdrücklicher Vereinbarung zu Lasten des Verkäufers abgeschlossen. 
Gerät der Verkäufer aus Gründen, die er zu vertreten hat in Verzug, so ist der Käufer dazu befugt, für jede vollendete Woche 
Verzug eine pauschalisierte Verzugsentschädigung in Höhe von 5 % des Lieferwertes zu verlangen oder aus dem Vertrag 
zurückzutreten. 
 
V. Abnahme  
Der Käufer hat den Gegenstand innerhalb von 7 Tagen nach Zugang der Bereitstellungsanzeige am vereinbaren Ort 
abzunehmen. Ist er mit der Abnahme in Verzug, kann der Verkäufer ihm eine Nachfrist von 3 Tagen setzen mit der 
Erklärung, dass er nach Ablauf dieser Nachfrist vom Vertrag zurücktrete oder Schadensersatz wegen Nichterfüllung 
verlange. Der Nachfrist bedarf es nicht, wenn der Käufer die Abnahme ernsthaft oder endgültig verweigert hat oder er 
offenkundig zur Zahlung des Kaufpreises nicht in der Lage ist. Verlangt der Verkäufer Schadensersatz, so beträgt dieser  
33 % des Kaufpreises zuzüglich des Preises für Porto, Abholung und Fahrt.  
 
VI. Eigentumsvorbehalt 
Der Verkäufer behält sich das Eigentum an der Kaufsache bis zum Eingang aller Zahlungen aus dem Liefervertrag vor. 
Bei vertragswidrigem Verhalten des Käufers, insbesondere bei Zahlungsverzug, ist der Verkäufer berechtigt die Kaufsache 
zurückzunehmen. Nach der Rücknahme der Kaufsache ist der Verkäufer berechtigt, diese anderweitig zu verwerten.  
Der Käufer ist verpflichtet die Kaufsache pfleglich zu behandeln, insbesondere ist er verpflichtet, diese auf eigene Kosten 
gegen Feuer,- Wasser,- Spannungs,- und Diebstahlschäden ausreichend zum Neuwert zu versichern. 
 
 
 
 


